

autor: MARTIN KAŠPAR

článek byl dáno k autorizaci!

PONDĚLÍ 27. KVĚTNA 2002

KARLOVARSKO

# Handicapovaní plavci poprvé kralovali v bazénu Lázní V

**První ročník závodů v plavání tělesně postižených sportovců nazvaný Karlovarský pohárek se povedl. Byly tak položeny základy pro tradici, která na Karlovarsku nemá obdoby.**

■ MARTIN KAŠPAR

Karlovy Vary - Poprvé v historii sportovních akcí pro tělesně postižené sportovce na Karlovarsku, se konaly závody v plavání. Stalo se tak v sobotu v bazénu Lázní V v Karlových Varech. Závod nesl jméno Karlovarský pohárek.

V bazénu měřili své síly nejen nejmladší sportovci často ještě předškolního věku, ale i absolutní česká plavecká špička, včetně medailistů z minulých Paralympijských her v Sydney.

Tím, kdo závody pořádal bylo občanské sdružení KONTAKT bB, respektive jeho karlovarské středisko. Společnost KONTAKT bB je totiž organizací se členskou základnou po celé České republice, středisek existuje celkem šest. To karlovarské právě před nedávnem vzniklo, a závod byl jeho první veřejnou "zatěžkávací zkouškou", kterou prošlo bez problémů.

"Karlovarský pohárek je soutěž určená mladé nastupu-

jící generaci tělesně postižených sportovců. Chtěli bychom, aby se tyto závody každoročně opakovaly," říká Štěpánka Řehořková z karlovarského střediska. Její slova potvrzuje Jan Nevřkla, předseda sdružení a reprezentační trenér v jedné osobě. Ten se mimo jiné s bravurou ujal konferování celé sportovní události.

"Systém práce v KONTAKTU bB je ojedinělý. Věnujeme se dětem s postižením od nejútlejšího věku. Smyslem přitom je tyto lidi přitáhnout do všestranně rozvinutého života. Když se k tomu navíc dobře daří i ve sportu, je to výborné." To, že se handicapovaným sportovcům dařilo i ve vodách karlovarského bazénu potvrzuje například i vynikající výkon Martina Kováře na padesát metrů znak za 56 sekund.

V sobotních Lázních V byla skvělá atmosféra nejen při samotných závodech, ale i po jejich skončení. Sportovci při večerním sessionu ve společenském sále lázní, kdy k poslechu i tanci! hráli Kozatay, dokázali, že nejen tvrdě závodit, ale i skvěle se bavit skutečně umí. "Jsmě rádi, že se vše povedlo dobře zorganizovat,



**Nepřehlédnutelnými byli dobrovolní pomocníci v oranžových tričkách. Stále při ruce, stále v pohotovosti. Foto M. Kašpar**

že přijelo tolik závodníků i z dalekých koutů republiky a všichni podle ohlasů byli v Karlových Varech spokojeni. Velké poděkování samozřejmě zaslouží všichni sponzoři, bez kterých by žádných závodů nebylo, a dobrovolníci a přátelé jejichž pomoc byla nedocentelná," uzavírá Řehořková.